
　

　　　  令和5年度親子ひろばアンケート結果
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11．お気づきの点・ご感想など(回答書）　

　プレイステーション親子ひろば

・
以前は皆でお昼ごはんを作って食べたりしていたと聞きました。今後そういった事ができたらうれしいなと思います。いつもここの広場に来ていると
心落ちつきます。ありがとうございます。

　
⇒感染症リスクの高い鍋料理などはまだできませんが、あぶって食べることや焼いて食べることならできます。
　プレイリーダーに声をかけてください。（ただし、混雑している時や強風の日は火起こしができません。）

・ 駄菓子、cafeなどあり楽しいです。いつもありがとうございます。音楽遊びなどあると楽しいと思う。

　 ⇒ご意見ありがとうございます。音楽遊びも取り入れていきたいと思います。

・
親子ひろばで日頃から一緒に過ごせるお友達がたくさんできました。中々、日々手が空かない事も多いので、30分～1時間程度の保育制度等もあ
れば助かる人が沢山いると思います。

　
⇒保育制度のご意見については、市に要望を伝えます。BOUKENどんどこでは、11月から、利用者と一緒に行う預け合いを導入しました。詳しくは
スタッフにお尋ねください。

・ 家の近くに親子ひろばがあり、いつも助かっています。主人と娘が参加できるような企画がまたあると嬉しいなと思います。

　 ⇒父にも参加しやすい企画を定期的に開催していく予定です。

・ 日曜日、祝日にも利用できる場所があると嬉しい。

　
⇒第２・第４日曜日は、プレイステーションの屋外と１階スペースは開園しています。ぜひご利用ください。日曜と祝日に利用できる場所について
は，、市に要望を伝えます。

・ 同じ歳の会があれば嬉しいです。

⇒０歳児は赤ちゃんタイム、1歳児は10月に仲間作り講座、２，３歳児は主にプレイステーションの屋外で活動している自主保育グループをおすす
めしています。
　今後、１歳児については、仲間作り講座を定期的に開催していきたいと思っています。

・
市内の親子ひろばは月曜日がやっていない所が多く、1日の過ごし方に悩む。もう少し休みの日がばらついてくれると助かる。コロナの影響もあっ
てか時間交代制の所もあるが、中々その時間に行くこと厳しくあきらめることが多い。

⇒親子ひろばの実施曜日については、市に要望を伝えます。
また，時間交代制のひろばについては、部屋が小さく定員数が少ないため、多くの方が利用できるよう時間交代制となっています。

・

いつも安心して利用させていただいています。困ったときはいつも来て相談させていただき助かっています。
だっこひも講座や性教育などのイベントを土よう日にもやってほしいです。
パパ向けの講座もお願いしたいです。
他の親子ひろばもたまごやどんどこと同じくらいのスタッフさんの人数がいるとうれしいです。（もっとスタッフさんと話したい）

⇒抱っこひも講座と性教育のイベントを土曜日にも開催できるよう、講師の先生に相談してみます。
　パパ向けの講座も企画していきたいと思っています。

・
子どものあそび場として、とても良い、ありがたい環境です。夏は、サマータイムのように、もう少し早く開いていると助かったなと思いました。

⇒夏の暑さが厳しかったですね。市に要望を伝えます。

・ 外の遊具が少し古いように見えるので、改修して欲しい。長く続けて欲しい。

⇒毎日、プレイリーダーが安全点検を行っています。また、安全に遊べるように、適宜、改修を行っています。

・
いつもお世話になっています。どんどこはごはんも食べられて、おもいっきりあそんだ後にシャワーもできてた助かりかります。ぶんバスでも立川バ
スでもいいので交通の便がよくなるとうれしいです。

⇒市に要望を伝えます。

・ なかなか男性が来づらいようなのでお父さん向けのイベントをもっと開催して頂けると嬉しいです。

⇒お父さん向けイベント、できるだけ開催できるように計画していきます。

・ 可能であれば、各児童館を交代で日曜日も運営頂きたいです。

⇒市に要望を伝えます。

・ 利用される方が多くてたくさんお話ができて嬉しいです。授乳室にクッションがあったら嬉しいなと思いました。

⇒感染症も落ち着いて来たので、適宜、クッションなど、洗濯ができるものを用意したいと思っています。


